

17 Μαΐου 2013



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Ένταξη του έργου «Κατασκευή και Εξοπλισμός Γενικού Νοσοκομείου Καρπάθου» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτης & Νήσων Αιγαίου

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γιάννη Μαχαιρίδη εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτης & Νήσων Αιγαίου 2007-2013 το έργο «Κατασκευή και Εξοπλισμός Γενικού Νοσοκομείου Καρπάθου» με προϋπολογισμό 6,18 εκ. €.

Το έργο αφορά στην ανέγερση του νέου Γενικού Νοσοκομείου Καρπάθου δυναμικότητας 22 κλινών σε περιοχή εκτός του οικισμού Πηγάδια, και συγκεκριμένα σε οικόπεδο βόρεια του οικισμού στην όδευση προς Απέρι, έκτασης 11.059,24 τετρ. μέτρων.

Πρόκειται για την κατασκευή νέου διώροφου κτιρίου συνολικής επιφάνειας 3.013,42 τετρ. μέτρων, το οποίο περιλαμβάνει ισόγεια πτέρυγα βοηθητικών και Η/Μ χώρων. Στο ισόγειο χωροθετούνται τμήμα εξεταστηρίων, τμήμα χειρουργείων και επειγόντων περιστατικών, τμήμα εργαστηρίων, τμήμα φαρμακείου, νεκροτομείου, βοηθητικών υπηρεσιών και προσωπικού, τμήμα βοηθητικών χώρων αποθηκών και Η/Μ, διάδρομοι και κυκλοφορία. Στον πρώτο όροφο του κτιριακού συγκροτήματος χωροθετούνται η μονάδα νοσηλείας με τις συνοδευτικές της χρήσεις, το τμήμα των εφημερευόντων ιατρών και τα γραφεία διοίκησης του νοσοκομείου.

Επιπλέον, το έργο περιλαμβάνει την προμήθεια & εγκατάσταση ιατρικού & ξενοδοχειακού εξοπλισμού των ανωτέρω χώρων καθώς και σύνδεση με δίκτυα κοινής ωφελείας.

Το έργο – το οποίο θα υλοποιηθεί από τη Δημόσια Επιχείρηση Ανέγερσης Νοσηλευτικών Μονάδων (ΔΕΠΑΝΟΜ) – στοχεύει στην βελτίωση της νοσοκομειακής περίθαλψης με την αναβάθμιση των προσφερόμενων υπηρεσιών υγείας και τη διεύρυνση των νοσοκομειακών τμημάτων και ειδικοτήτων, και λύνει ένα χρόνιο πρόβλημα της επαρχίας Καρπάθου-Κάσου. Επιπλέον, αποτελεί το τελευταίο έργο μαζί με εκείνο του Πολυδύναμου Ιατρείου Κουφονησίου όπου ολοκληρώνουν το πρόγραμμα των υποδομών υγείας μέσω του ΕΣΠΑ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Το Πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Ελληνικό Δημόσιο.

